

中方反对任何外国允许达赖前往审访

新华社北京2月6日电(记者 朱佳妮 王慧慧)外交部发言人洪磊6日说,中方反对任何外国允许达赖前往审访,反对任何国家利用涉藏问题干涉中国内政。当日外交部例行记者会上,有记者问:据报道,美

国总统奥巴马2月5日在出席“国家祈祷早餐会”时未会见达赖,但在讲话中对其表示欢迎。中方对此有何评论? 洪磊说,达赖是长期打着宗教旗号从事反华分裂

活动的政治流亡者。“我们反对任何外国允许达赖前往审访,反对任何国家利用涉藏问题干涉中国内政。”他说,达赖四处寻求外国支持以实现其政治目的,这是不可能得逞的。

台湾公布失事班机“黑匣子”初步信息

据新华社台北2月6日电(记者 曹典 陈思武 李寒芳)台湾飞行安全调查委员会6日下午公布对复兴航空坠机事故的初步调查结果。数据显示失事飞机从接到起飞许可至坠毁只有约3分钟。飞行安全调查委员会执行长王兴中说,根据黑匣子数据解析,航班起飞后37秒,高度1200尺时发出警告,2号发动机出现顺桨,之后记录显示1号发动机的油门被慢慢收回并关闭,从53分29秒到54分35秒一分多的时间里,两个发动机都未输出动力,之后机组人员试图重启发动机失败。

语音记录器和飞行资料记录器的数据显示:
10时51分13秒,航班接到塔台起飞许可,之后起飞。
10时52分21秒,驾驶舱出现警告声响,机组人员随即提及将1号发动机油门收回。
10时53分06秒,机组人员再次提及收回1号发动机油门,并确认2号发动机熄火。
10时53分18秒,驾驶舱第一次出现失速警告声。
10时53分19秒,组员提及1号发动机已顺桨并断油,约两秒后再度出现失速警告声音。
10时53分34秒,机组成员呼叫“mayday”。
10时54分36秒,飞行记录器停止记录。

现场来自法国失事调查局BEA的专家和王兴中都证实,按照设计,ATR72机型正常情况下是可以使用一个发动机飞行的,包括起飞。王兴中解释,按照正常情况,2号发动机出现问题时,驾驶舱应有警告声和警示灯告知驾驶员飞机有问题,仪表盘显示屏上也应出现2号发动机故障的警示。一位不愿具名的航空界人士表示,在观看飞机坠毁视频后初步判断,飞机是失速坠毁,疑似遭遇起飞单发。从这份调查报告看,可能是遇到起飞过程中,2号引擎失效停车(螺旋桨飞机在停车后,会自动顺桨,以减少阻力),但是民航飞机在设计时均保证在一个引擎失效时仍可安全降落,机长也都经过单引擎失效时的驾驶训练。



2月6日,救援人员在基隆河搜索。当日,救援人员扩大复兴航空坠机事故搜索范围,继续搜寻失踪的乘客。截至记者发稿时,又找到两名失踪者的遗体。新华社记者 金立旺 摄

救援人员扩大搜索范围

大陆海协会赴台协助空难大陆旅客亲属处理后

据新华社台北2月6日电(记者 陈思武 曹典 李寒芳)据台湾灾害应变中心及搜救现场6日最新消息,搜救人员在复兴航空空难坠机事故现场附近寻获4具遗体。截至6日上午11时45分,已寻获50人,其中送医15人,35人罹难,另有8人下落不明。

复兴航空空难事故搜救工作6日进入第三天。台湾有关方面加强搜索力量并扩大搜索范围,调派直升机由百

龄桥上游1公里至淡水河出海口5海里间的空域进行空中搜寻,同时海巡部门派船舰从关渡宜至淡水河出海口外10海里的范围执行水面搜寻。

另外,复兴航空公司表示,已向18名乘客或其家属发放每名乘客20万元新台币的慰问金。最新一批大陆旅客家属共12人已于6日上午抵台,复兴航空派出专人陪伴家属,协助在台交通食宿安排,并从即日起至2月13日受理全航线定期航

班退票,免收手续费。

台北市士林检察署已派检察官、书记官、法医至事故现场,第二殡仪馆及医院,目前已完成对31具遗体的身份确认工作,其中不幸遇难的大陆旅客为22人。

另外,大陆海协会副秘书长邓子超6日来到台北市松山医院,看望在此治疗的复兴航空空难两位受伤大陆同胞。他表示,此行主要目的是为大陆旅客亲属赴台妥善处理后提供协助。海协会将协调台湾有关方面,尽力满足受伤大陆同胞和遇难同胞家属诉求。

5日下午5时许,邓子超一行3人抵达台北。他表示,此次搭乘复兴航空的31名大陆旅客,福建居民有25名,另外6名分别来自辽宁、江苏、吉林、山东。

党政机关会议定点管理新规发布 严拒超标准会议服务要求

据新华社北京2月6日电(记者 韩洁 申铨)财政部6日对外发布新版党政机关会议定点管理办法,更加强调厉行节约反对浪费,并明确会议定点场所所有拒绝超标准会议服务的要求。

此次财政部制定的《党政机关会议定点管理办法》重申,各级党政机关举办的会议,除采用电视电话、网络视频会议方式以及在本单位或本系统内部会议室、礼堂、宾馆、招待所、培训中心(会议)中心等举办的,应当在会议定点场所召开。

各地区确定的会议定点场所在全国范围内实行资源共享,各级党政机关举办会议共同使用,执行统一的会议定点场所目录和相同的协议价格。

会议定点场所政府采购的内容包括住宿房间价格、会议室租金和伙食费。住宿房间价格按标准间、单人间和普通套房三种类型确定。会议室租金按照大会议室、中会议室、小会议室三种类型确定。伙食费标准按照每人每天确定或明细到单餐。

办法强调,党政机关在会议定点场所举办会议应当严格执行定点协议,不得要求会议定点场所虚报会议天数、人数、开具虚假发票等。此外,会议定点场所所有拒绝超标准会议服务的要求。

办法还明确,会议定点场所以下行为之一的,经调查属实,第一次予以书面警告,第二次取消会议定点场所资格,情节严重的不得参加下一轮次的会议定点场所政府采购。这些行为包括无正当理由拒绝接待党政机关会议;超过协议价格收取费用或采取减少服务项目等降低服务质量;提供虚假发票;未按规定提供发票、费用原始明细单据、电子结算单等凭证;不配合、甚至干扰阻碍财政部门正常工作;违反协议规定的其他事项等。

新管理办法自发布之日起实行。

36名民警因东莞涉黄被问责

据新华社北京2月6日电(记者 邹伟)公安部治安管理局副局长华敬锋在6日召开的公安部新闻发布会上介绍,去年2月媒体曝光东莞涉黄问题后,目前东莞市一些党政领导干部和36名公安民警因涉嫌失职、渎职问题被问责,其中17人被移送司法机关处理。经过一年打击整治,东莞娱乐场所涉黄涉赌问题得到有效控制,取得了阶段性成效。

华敬锋说,东莞公安机关就打击整治涉黄涉赌问题专门来公安部作了汇报,公安部也派出了工作组进行暗访,所以有了上述结论。东莞的打击整治措施主要有三条:一是加大刑事侦办力度,目前已抓获涉黄涉赌的组织者、盈利者1045名。二是强化娱乐场所管理,对娱乐场所建立档案、公示责任民警、对娱乐场所分级化管理各项措施并举。三是推进综合治理,推动党委政府出台加强娱乐场所管理的有关文件,建立了党政领导负责、有关部门齐抓共管、公安部门依法履职的查禁黄赌和管理场所机制。

广东惠东县火灾致17人丧生

9名事故相关人员被控制
2月5日13时51分
广东惠东县平山街道办惠东大道义鸟商品城四楼仓库着火
致17人死亡
另有1名消防官兵受重伤

据新华社广州2月6日电(记者 马晓澄)2月5日下午,广东惠东县义鸟商品城发生一起火灾事故,致17人死亡,另有1名消防官兵受重伤,9名事故相关人员被警方控制。这是广东省惠州市相关部门在6日10时开始的新闻发布会上通报的。

2月5日13时51分,惠东县平山街道办惠东大道义鸟商品城四楼仓库着火。接警后,惠州消防支队立即调派6个中队20辆消防车、120名消防官兵赶赴现场。消防人员于6日6时进入现场救援,至8时搜救结束。

惠东县已成立事故处理领导小组,设立12个善后工作组。公安机关控制了义鸟商品城9名相关责任人,事故原因仍在调查中。

据了解,该商城为四层钢筋混凝土结构,单层面积3800平方米,总建筑面积15000平方米。其中,一至三层经营餐饮和日用百货,四楼为电影院和仓库,着火部位位于四层中庭附近。

约旦誓言铲除“伊斯兰国”

美国在空袭区附近强化救援



约旦飞行员阿兹·卡萨斯贝遭极端组织“伊斯兰国”杀害后,约旦本周对“伊斯兰国”目标发动空袭。约旦官员誓言彻底消灭“伊斯兰国”,表示空袭只是回击的开始。

约旦军方说,“多架战机”5日打击了“伊斯兰国”目标,包括武装人员训练营地、武器和弹药库等。这是“伊斯兰国”3日发布处决约旦飞行员卡萨斯贝的视频以来,约旦首次空袭这一极端组织。

约旦外交大臣纳赛尔·朱达告诉美国有线电视新闻网(CNN),空袭是约旦回应“伊斯兰国”杀害卡萨斯贝的开始,“无论他们(‘伊斯兰国’武装人员)在哪里,我们都会追捕他们,用我们所有的力量打击他们……我们会消灭他们。”朱达说。

美国官员5日说,极端组织“伊斯兰国”3日发布约旦飞行员阿兹·卡萨斯贝的火刑行刑视频后,美国军方已经把军用救援飞机部署到伊拉克北部空袭战

区附近,以便参加空袭的战机万一坠毁,能及时救出飞行员。

美军飞行员眼下每天从卡塔尔等国军事基地出发,前往叙利亚执行空袭任务。包括约旦、沙特阿拉伯和巴林在内的美国伙伴国同样在这一地区执行空袭“伊斯兰国”任务,不过频次较低。阿拉伯联合酋长国在卡萨斯贝12月遭俘获不久退出空袭行动。执行救援的美军人员受过专业训练,能够搜寻并营救落海或处于敌方控制区的遇险飞行员并实施救治。

美国退役空军上校彼得·曼苏尔说,只要美国军机在敌方空域执行任务,救援团队就严阵以待,这是“标准程序”。不过,这并不能确保救援成功,一旦敌方地面部队有能力迅速抓获飞行员,救援就会更难。

曼苏尔说,美军如今意识到,遭“伊斯兰国”抓获的飞行员受虐待并遭处死的可能性较高。所以,美军重新评估并调整救援方案,把救援机部署至战区附近。 新华社特稿

这是2月5日在约旦拍摄的一架正在起飞的约旦空军战机。约旦多架战斗机当日对“伊斯兰国”实施空中打击。 新华社发

美国欲向乌克兰提供杀伤性武器

盟友及俄坚决反对 法德领导人继续斡旋

多个盟友反对军援

北约组织成员国5日举行防长会议,商讨扩大北约快速反应部队等事宜,对乌军援成为另一主要议题。参会的德国防长乌尔苏拉·冯德莱恩说,向乌克兰输送更多武器不会推动问题解决,也不会结束乌克兰民众所承受的痛苦。他主张寻求在谈判桌而不是战场上解决乌克兰危机。

荷兰国防大臣雅妮娜·亨尼斯-普拉斯哈特说,荷兰相信政治对话是解决危机的唯一途径,荷兰仅支持向乌克兰提供非杀伤性军事援助。

意大利防长罗伯塔·皮诺蒂说,意大利反对援助乌克兰杀伤性武器,“我们需要给危机降温而不是升温”。

美国的紧密盟友英国也表示,不会提供这类武器。国防大臣迈克尔·法伦说,英国会更多考虑向乌克兰提供人员培训和非杀伤性武器援助。

俄罗斯“严重关注”

《纽约时报》等媒体先前报道,北约最高军事长官、美军上将菲利普·布里德洛夫支持向乌政府提供“防御性武器”。按照他的说法,俄罗斯已经向乌东部民间武装提供大量武器和派遣大量军人,乌克兰民众有权自卫。如果向乌克兰提供杀伤性武器可能招致俄罗斯的“愤怒回应”。

俄罗斯外交部5日“严重关注”美国可能对乌克兰提供杀伤性武器装备事宜。外交部发言人亚历山大·卢卡舍维奇说,一旦美方作出这一决定,将严重损害俄美关系,加剧乌东部紧张局势,同时威胁俄罗斯安全。

德国防长冯德莱恩接受一家报纸采访时警告,向乌克兰提供武器无异于“火上浇油”,“可能使俄罗斯有理由公开干预这场冲突”。

法德领导人突访乌俄

法国总统弗朗索瓦·奥朗德和德国总理安格拉·默克尔5日突访乌克兰,会晤乌克兰总统彼得罗·波罗申科,就一项新和平方案作斡旋。

一些西方外交官告诉美联社记者,德法领导人定于6日到访俄罗斯,与俄罗斯总统弗拉基米尔·普京会晤,磋商和平方案的“欧洲修订版”。普京先前交给德法两国一份9页的“俄罗斯拟定版”和平方案。

奥朗德和默克尔突访乌克兰数小时前,美国国务卿约翰·克里抵达基辅,会晤总统波罗申科和总理阿尔谢尼·亚采纽克等乌克兰官员。克里说,奥巴马将“很快”就是否向乌克兰提供杀伤性武器作出决定。 新华社特稿

我国未发现埃博拉感染病例

据新华社北京2月6日电(记者 胡浩)国家卫生计生委副主任马晓伟6日在国家卫计委新闻发布会上表示,目前我国境内没有发现埃博拉感染病例,也没有发现埃博拉疑似病例。

近日,有网络传言称,中国北方地区发现了首例埃博拉感染病例。对此,马晓伟予以了澄清。他说,中国境内没有埃博拉的感染,目前连疑似病例也没有。中国正在组织各种力量,履行大国责任,对西非埃博拉疫情进行协助控制,并且帮助这些国家建立完善公共卫生体系。

北约大幅扩容快速反应部队

人数从1.3万增至3万

据新华社布鲁塞尔2月5日电(记者 孙奕 张晓娟)北大西洋公约组织秘书长斯托尔滕贝格5日在布鲁塞尔宣布,北约将在六个东部欧洲国家建立指挥部,大幅扩容北约快速反应部队。这是冷战结束后北约最大的强化集体防务举动。

北约成员国国防部长会议当天在布鲁塞尔举行。会议决定在保加利亚、爱沙尼亚、拉脱维亚、立陶宛、波兰和罗马尼亚首都成立六大指挥和控制部门,以在紧急情况下提高北约快速反应部队的抵达速度。同时,北约还将在波兰成立新的东北部地区总部,在罗马尼亚成立较小规模的东南部地区总部。

美国国防部长哈格尔斯在会上表示,美国将向新建指挥中心派驻参谋、技术和后勤保障人员。会议还决定将北约快速反应部队从现有的1.3万人扩容为3万人,包括立即组建大约5000人规模的先头部队。